

习近平今日在京以视频方式出席领导人气候峰会并发表重要讲话

新华社北京4月21日电 外交部发言人华春莹21日宣布：应美国总统拜登邀请，国家主席习近平将于4月22日在北京以视频方式出席领导人气候峰会并发表重要讲话。

俄驱逐10名美外交人员

新华社莫斯科4月21日电 据今日俄罗斯通讯社21日消息，俄罗斯外交部当天宣布，10名美国驻俄外交人员为“不受欢迎的人”，限其于5月22日前离境。

美弗洛伊德案宣判

据新华社华盛顿4月20日电 20日，美国明尼苏达州明尼阿波利斯市，陪审团裁定在非洲裔男子乔治·弗洛伊德死亡案中，前白人警察德里克·肖万被控两项谋杀和一项过失杀人罪名全部成立。

此案审理受到全美高度关注。在经过近3周的庭审后，陪审团经过约10小时审议达成一致，裁定肖万被控的二级谋杀、三级谋杀和二级过失杀人罪名全部成立。主审法官当庭宣读并确认陪审团裁决结果，将在8周后宣布对肖万的量刑。

印尼军方一潜艇失联

新华社雅加达4月21日电 印度尼西亚军方21日确认，印尼海军一艘潜艇21日凌晨在巴厘岛附近海域失联。

印尼国民军司令哈迪·贾詹托说，印尼海军这艘德国制造的潜艇于当地时间21日3时左右在巴厘岛北部约60海里的海域失联，事发时艇载有53人，正在执行训练任务。

他说，失联潜艇可能已经沉没到约700米深的海沟，目前印尼军方已经出动多艘军舰前往事发海域搜寻。此外，印尼军方已经请求新加坡和澳大利亚这两个拥有潜艇救援船的国家协助搜寻。

全城通 分类信息

生活资讯全搜索 信息通达全无锡
·信息集中 / 分类明确 / 服务大众 / 欢迎刊登·

报业大厦：无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁)
服务电话：81853027、13812290098
QQ：495430296

城中服务地址：无锡市学前东路1号
服务电话：80500110、13961806872
QQ：1556902204

遗失启事

- 杜锡彦遗失白鹤山公墓华鹤区11排15号墓穴证，声明作废
- 徐斯聪遗失出生医学证明编号350，声明作废
- 季小萌遗失金海里121-402房产租赁契约，声明作废



跨区域机动 夜间远海突击 大机群远程机动训练提升难度

近日，关中某机场战机整齐列阵。“起飞！”随着指挥员一声令下，战机依次滑出、加力升空、刺入云霄，拉开了中部战区空军航空兵某师大机群跨区远程机动训练的序幕。此次训练他们提升训练难度，设置了跨区域机动、下半夜长航时飞行、全时段异地机场起降、夜间出动和远海突击等一系列高难训练内容，临机导调，实战化要素齐全。（军网）

上接第1版>>>“关键少数”引领带动“绝大多数”。

督导调研全程跟进。省驻点指导组组长庄同保、副组长陈旭，多次深入各市(县)区政法单位，实地了解教育整顿工作进展情况，调研指导推进教育整顿，强调要深入自查自纠，强化组织查处，整治顽瘴痼疾，推进责任落实。市领导黄钦、杜小刚、徐剑、王唤春、柏长岭采取“四不两直”方式主动下沉26个基层单位，督进度、查问题、看成效、纠偏差、促落实。驻点指导组会同市委政法委，分成八个调研督导组赴各市(县)区调研，将督查督学与集中检查、随机抽查相结合，以调研督导有力有序有效推进教育整顿向纵深发展，为自查自纠顺利开展奠定坚实基础。

“四项教育”引领 方法载体务实 推进教育整顿固本筑魂强基增能

求木之长者，必固其根本。全市政法系统立足“三项措施”，深化“四项教育”，增强学习教育的针对性、有效性、持久性，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

学习，在“四项教育”中深化；认识，在互动中升华。

规定动作步步到位。坚持开门教育整顿，全市政法系统召开教育整顿新闻发布会、座谈会，公开承诺、倾听民声、广纳谏言、接受监督，制定整改清单，即知即改、立行立改、真抓实干。深入开展“四项教育”，举办习近平法治思想、“延安整风”精神专题讲座、召开廉政教育大会。各级政法机关定期组织理论学习中心组、党支部和党小组集体学习，开展学习交流、主题征文、现场教学等活动，引导全体政法干警做到“知行合一”“涵养”“思想政治体检”，在无锡日报、政法新媒体矩阵开设专栏，全市已在主流媒体和政法新媒体刊播各类宣传稿件2000余篇。

自选动作扎实精彩。坚持正向激励与反面警示相结合，选树“身边人”典型，编印先进事迹选编，拍摄先进事迹宣传片，召开先进事迹报告会，引导广大干警学习先进、看齐榜样。开展“场景式”教育，组织“学习愿来精神，践行忠诚为民”活动，组织观看《平安中国之守护者》教育片，参观市“第一党支部”等红色资源进行党史和革命传统教育，筑魂强基。用好“活教材”案例，召开警示教育大会、组织观看警示教育片、学习违纪违法干警忏悔录、旁听职务犯罪案件庭审、开展党纪党规培训、参观国企廉政教育基地，教育引导广大政法干警从党的光辉历史中汲取精神动力，永葆忠诚干净担当的政治本色。

创新动作精准滴灌。在全省率先研发运用“无锡铸魂强警APP”指尖课堂，及时向广大干警推送学习内容千余条，通过“一屏浏览”促学、“一键阅读”助学、“一栏交流”互学、“一图分析”督学、“一卷测试”评学的“五一五学”在线学习模式，全市12208名政法干警全部实现注册学习。制定出台《关于大力提升全市政法队伍教育整顿学习教育实效的意见》，对学习教育环节内容任务“清单式”管理。部署开展“转作风找差距办实事优服务”系列活动，534名青年干警跟班先进，推进“我为群众办实事”活动，零距离服务群众。政法各单位精心设计与时代特征和无锡元素的漫画读本、微电影、动漫视频，让学习教育化主动为生动。

联系实际转化 深化教育成果 展现新时代政法干警的新气象新作为

全市政法机关把学习教育的思想成果、精神成果转化为扎扎实实开展我为群众办实事的生动实践，立足政法职能，服务发展大局，在为民服务中践行初心使命、忠诚履职。

聚焦社会治安、知识产权保护、道路交通等群众急难愁盼的事情，市委政法委强化责任，履职尽责，会同市法院、市检察院、市公安局、市司法局研究制定政法机关服务保障太湖湾科创带建设“24条措施”，主动营造安全稳定的太湖湾科创带投资创业环境。市委政法委立足保障民生服务赋能基层治理，制定出台《关于加快建设“最多跑一地服务零距离”矛盾纠纷多元化解工作体系的意见》，努力实现矛盾纠纷“一窗口受理、一站式服务、一体化运行、一揽子解决”，想方设法把服务延伸到群众家门口。

“一人一案一账号”执行案款管理系统2020年度全市两级法院规范发放执行款107.6亿元。该系统对所有执行案件和执行案款全面实现动态、实时监控，案款到账、案款发放和暂缓发放自动向当事人发送短信，让当事人监督每笔执行案款。无锡中院在全省率先运用区块链实现在线“五级审批”，让执行操作更加规范化、阳光化。此外，全市两级法院推进调解程序前置诉源治理模式，加大人民调解员诉前分流化解力度，目前，我市46个基层调解工作室、114名人民调解员活跃在基层一线，当好百姓的贴心“老娘舅”，让矛盾处理从“案结事了”走向“案结事好”。

全市两级检察院充分发挥公益诉讼诉前程序作用，筑起千年运河生态环境保护屏障，对京杭大运河江南段保护情况开展巡查保护，今年一季度共出动无人机70余架次，巡查运河190余公里，共发现公益诉讼案件线索50余件，主动与行政机关对接沟通，发出诉前检察建议3件、向省检察院请示指定管辖3件，另有24件违法情形较轻的线索通过口头告知等方式督促行政机关依法履职，协调推动综合治理。前不久，通过“惠佑·未检”监督平台有效督促了相关行政机关整改某小学门前路段的交通安全隐患问题，让家长接送孩子再也不堵心。

市公安局持续深化“放管服”改革，方便群众“就近办”“一次办”。3月29日起，市民可在全市的8个派出所综合服务试点窗口办理涉及户籍、车驾管、出入境等业务，办证办事“一窗综办、一次办结”。“街面警务站，看着心里都踏实。”家住小桃园的惠女士对警务工作站就建在家门口有了满满的安全感。全市公安机关在重点地区附近网规规划33个智慧街面警务工作站，目前已有21个建成投入使用，24小时智慧自助服务区让家门口的政务服务省时又省力。警务工作站建成运行以来，辖区违法警情、刑事案件发案数同比大幅下降，现行案件破案率同比大幅上升，“零发案”小区占比达73%。街面屯警，屯安全感在百姓心里。

市司法局全面推进公共法律服务体系建设，以公共法律服务平台建设为载体，打通法律服务“最后一公里”。整合了律师、公证、法律援助、司法鉴定、人民调解等司法行政职能的市公共法律服务中心，老百姓只要拨通一个电话、登录一个网站、走进一个大门就能“一站式”解决“一揽子”法律问题。滨湖区“两诉服务中心”，一个矛盾进门，一群人员服务的“枫桥式”工作模式，让矛盾纠纷在“有温度”的环境中得以化解。

用看得见的变化回应各方关切，以为民服务、为民尽责的实际成效取信于民……这些镜头浓缩在一起，书写了无锡政法队伍教育整顿学习教育成效的生动故事。

打铁必须自身硬，无须扬鞭自奋蹄。通过一次次学习教育的“打磨”，全市政法机关把学习教育贯穿政法队伍教育整顿全过程，践行到无锡勇做全省排头兵大局中，全力锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军，为当好全省高质量发展领跑者作出政法贡献。

(杨柳、通讯员 吴育铨)

“含毒书包”岂能与孩子“共舞”

快评

深圳市场检测机构的检测结果显示，部分塑料书包被检测出有毒化学品短链氯化石蜡。短链氯化石蜡是我国严格限制的有毒化学品，但在有关书包的安全性标准中并未被列入，这个标准上的窟窿让“含毒书包”躲过了一次又一次文具用品质量抽检。

国家强制性标准是确保产品质量安全的底线。现行有效的书包生产强制性标准《学生用品的安全通用要求》(GB 21027-2007)，并没有对短链氯化石蜡含量进行限定，导致底线之下仍有漏网之鱼，造成安全隐患。

这种现象表明，有关部门对于书包质量安全还没有足够重视，没

有抓住书包安全的痛点及时修订相关标准，市场监管部门抽检书包质量的工作还停留在“上面不改、下面不动”的状态。

书包安全性强制标准不能长期落后于现实需要，必须尽快堵住标准上的窟窿，才能治标治本。而且不光要建立书包上短链氯化石蜡的限值标准，还要举一反三，对使用类似材质的铅笔盒、中性笔等文具用品中是否存在短链氯化石蜡暴露风险进行检查，必要时建立相关限值标准。

“无毒”只是书包等文具用品质量最基本的要求，有关部门还必须树立起提供更优质文具产品的“高线”，制定出更加严格的书包等文具用品安全标准，这样背着书包的孩子才能更从容地感受花在笑，鸟在叫。

(新华社贵阳4月21日电)

市福彩中心开展“学党史、祭英烈、办实事、开新篇”主题党日活动

为深入推进党史学习教育，进一步坚定理想信念，激励党员干部学史明理、学史力行，4月14日下午，市福彩中心党支部在中心三楼会议室开展了“学党史、祭英烈、办实事、开新篇”主题党日活动。

首先，组织预备党员举行入党宣誓仪式。接着，由中心党支部书记徐剑传达市民政局第一季度支部书记例会精神，并传达学习了《关于开展党史学习教育专题学习的工作方案》《中共无锡市民政局委员会关于开展党史学习教育的实施方案》等上级文件精神。随后，收看了视频新闻，集中学习了习近

平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，并集中观看了红色党史系列微电影及电教片《百炼成钢：中国共产党的100年》《红色档案》。

活动还开展了“学习英烈事迹，推进福彩发展”建言献策座谈交流。“要盯住排头，多走出去，与优秀的兄弟单位和业绩突出的其他地市福彩中心深入沟通交流、借鉴取经”，“要注重网络营销信息收集，善用丰富的互联网资源”，“参考其他省市优秀的营销策划活动，制定中心相关玩法的促销奖励方案”，“利用各种方式最大限度地激发每一位福彩人内心深处的原动力，

从而进一步激起大家“二次创业”的热情。中心副主任李虹建议：要牢固树立大局意识和“一盘棋”思想，适时适宜地开展体验式岗位轮岗活动，以更好地培养团队协作精神。座谈中，全体党员和入党积极分子各抒己见、畅所欲言。最后，徐剑布置了会后自学内容。

本次主题党日活动，坚定了中心全体党员兢兢业业干事创业的决心，推动了党史学习教育走深走实，与中心业务工作相互促进、融合，把学习教育成果转化为推动福彩事业高质量发展的强大动力和整体合力。

无锡彩民隔期增投中3D奖金5万多元

4月13日，福彩3D游戏第2021093期开奖，当期开出三同号“333”，全国共开出单选101447注，单注奖金1040元。当期无锡彩民余先生凭借一张44倍单选彩票，喜中3D奖金5.28万元。由于余先生中奖时正在促销，单中中奖后每注达160元，比他平时多中奖金7040元。

取了奖金。余先生今年47岁，购彩福利彩票很多年。平时热衷于福彩双色球和3D玩法的投注。尤其在3D玩法上余先生可谓孜孜不倦，投注前做足了功课，余先生说：“投注时喜欢守号，因此对于所投号码要经过认真筛选，一般通过常用的遗漏、落号、奇偶等参数进行分析选择的。”

锡山区安镇街道查桥东大街1号32020727福彩投注站，把一张守了近三个月的彩票让销售员再次复制一遍，由于福彩3D已经连续一百多期没有开出过三同号，于是增投到了44倍，当晚开奖后，余先生便通过手机查询到中奖信息。兑奖时，余先生说：“守号近三个月了，有时打，有时不打，如果打的话就隔期增加倍数，收获到大奖。”

刮刮乐“六福喜事”促销活动最后四天!

福彩刮刮乐“六福喜事”彩票面值20元，返奖率为65%，最高奖金100万元，玩法采用经典的“对数字”

玩法。单张“六福喜事”彩票中得500元奖金再送500元即开票。智能投注机构“六福喜事”单票中500元奖金者，

至全省任一福彩销售站点兑奖并领取赠票。微信兑奖不参与赠票活动。促销活动截止时间为2021年4月25日。

宜兴彩民喜中“好运十倍”刮刮乐一等奖40万元

继3月29日宜兴彩民喜中刮刮乐“六福喜事”百万大奖后，4月15日，经济开发区32020880投注站传来喜讯，一小伙子幸运刮中“好运十倍”一等奖40万元。

4月16日一大早，中奖小伙儿来到宜兴福彩中心领奖，据了解，小伙儿姓金，是名外来务工人员。那

天晚饭后，他像平时一样散步，看到福彩投注站，想进去试试运气，于是掏出40元，买了四张简单易懂的“好运十倍”，希望喜庆的票面、寓意吉祥的票名能给自己带来好运气。刮到第四张的时候，票面第4行出现了与中奖数字一样的“06”，他猛的一下挺直了腰背，表情瞬间凝固，

站主一见，忙凑上前去观看，高兴地说：“你中了40万！”站主兴奋地叫了一声，小金才从中奖的喜悦中反应过来。

金先生表示，中了大奖好像做梦一样，他会好好使用这笔奖金，也会继续关注福利彩票，祝愿更多彩民和他一样，在支持公益事业的同时，收获幸运和惊喜。

双色球今晚开奖 奖池1.8亿元 上期双色球头奖26注549万元

今晚双色球第2021043期开奖，奖池1.8亿元。上期双色球开出红球号码为05、09、10、22、25、27，蓝球号码为08。

上期双色球头奖26注，单注奖金为549万多元。这26注一等奖花落15地：山西3注，内蒙古1注，吉林1注，江苏1注，浙江4注，

安徽1注，河南1注，湖北1注，湖南1注，广西3注，贵州1注，陕西3注，甘肃2注，宁夏1注，新疆2注。二等奖开出275注，单注金额5万多元。

计奖后，双色球奖池金额为1.8亿多元。本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

